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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 01 DE MARÇO DE 
2024. No dia primeiro de março de 2024, às 09:10h (nove horas e dez minutos), reuniu-se 
em Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de Vereadores do Exu, Estado de 
Pernambuco, Casa Mundinho Geraldo, sob a presidência do Senhor Antônio Parente 
Sobrinho que, depois de chamada nominal dos vereadores, constatou-se as presenças 
de: 1) Antônio Lopes de Lima, 2) Davi Moreira de Alencar,3) Fagluzé Américo Lopes 
Saraiva, 4) Geangledsom Cordeiro dos Santos, 5) José Lopes de Araújo, 6) José Jailson 
Bento Saraiva Junior, 7) José Pinto Saraiva Junior, 8) José Renato Pajeú Gomes, 9) 
Miguel Moreira da Costa, 10)Roberto Bento do Nascimento e 11) Severino Marcos 
Peixoto Parente. Esteve ausente sem justificativa o VereadorJurandir Severo de Carvalho. 
O Senhor Presidente saúda a todos os Edis e público presente, declarando aberta a 
sessão e registrando a presença do Secretário de administração e planejamento do 
município Rafael Peixoto Sobreira. EXPEDIENTE: O Senhor Presidente informa aos 
nobres vereadores que a Ata da sessão anterior foi aprovada por unanimidade nos termos 
do Regimento Interno e será disponibilizada no portal da transparência da Câmara. Logo 
foram apresentadas ao plenário INDICAÇÃO 02/2024 do vereador Severino Peixoto, que 
solicita ao Poder Executivo que seja instalado um posto de saúde onde funcionava o 
Grupo Municipal Maria Umbelina da Conceição, no Sítio Nova Descoberta; INDICAÇÃO 
02/2024 – do vereador Antônio Parente, que solicita ao Poder Executivo para que seja 
feito o serviço de restauração da estrada que dá acesso do Sítio dos Pereira a PE507 
(Moreilândia a Exu); INDICAÇÃO 01/2024 - do vereador Miguel Moreira, que solicita ao 
Poder Executivo e secretaria competente, reforma nas vias da Agrovila, loteamento do 
assentamento Serra da Ingá. Após o encerramento das apresentações das indicações, o 
Senhor Presidente concede a fala aos nobres vereadores para que se pronunciem sobre 
as solicitações. Na sequência o Senhor Presidente solicita aos vereadores sugestões 
quanto o melhor dia e horário para realização das sessões, onde cada vereador sugeriu o 
dia mais conveniente e, de forma democrática, ficou acordado por maioria que as sessões 
poderão ser realizadas nas quintas-feiras, às 14:00h (quatorze horas). ORDEM DO DIA: o 
Sr. Presidente apresenta aos nobres vereadores e público presente o Projeto 01/2024 de 
iniciativa do Poder Legislativo – Ementa: Dispõe sobre a criação de função gratificada 
e o reajuste do salário base dos servidores do poder legislativo de Exu-PE e dá outras 
providências. Logo os nobres vereadores solicitam informações ao senhor presidente e a 
assessoria jurídica da casa fez explanação sobre o referido projeto, e com dúvidas 
sanadas a comissão de Constituição, Justiça e Redação e comissão de Orçamento e 
Finanças Públicas emitem parecer de forma oral e favorável a votação da propositura. Na 
sequência o Projeto Lei 01/2024 de iniciativa do Poder Legislativo é posto em votação e 
aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente solicita que a comissão de 
Constituição, Justiça e Redação e comissão de Orçamento e Finanças Públicas deem 
parecer de forma oral ao Projeto deLei 01/2024 oriundo do Poder Executivo municipal 
cuja Ementa: Autoriza o poder executivo municipal a contratar financiamento com o 
Banco do Brasil S/A, oferecer garantias, e dá outras providências. O PL nº 01/2024 do 
Poder Executivo recebeu parecer favorável de forma verbal por parte das comissões. Na 
seqüência o referido projeto de lei é posto em votação e aprovado por unanimidade. 
Encerradas as votações, o Senhor Presidente abre espaço para que o Secretário Rafael 
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Peixoto possa fazer uso da fala e na oportunidade o mesmo agradece a todos pela 
aprovação do Projeto de Lei 01/2024 que autoriza o financiamento de crédito para 
implantação de usina solar e ressalta a importância e os benefícios que a referida usina 
trará para o município. Por fim o Presidente agradece a presença de todos e por não 
haver mais nada a ser tratado, encerra a sessão às 10:30h (dez horas e trinta minutos) e 
eu, Davi Moreira de Alencar, 1º Secretário da Mesa, digitei e fiz lavrar a presente ATA 
que, após cumprido o disposto no art. 132, § 1º do Regimento Interno, será devidamente 
assinada pelos membros da Mesa Diretora e publicada no portal da Casa Legislativa.Sala 
das Sessões, Exu-PE,01 de março de 2024. 
 

 

 
ANTONIO PARENTE SOBRINHO 

Presidente 
 
 
 
               DAVI MOREIRA DE ALENCAR             JOSÉ PINTO SARAIVA JUNIOR 

1º Secretário                                   2º Secretário 
 

 

 

 

 

  


